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平成１７年度 第１回 文化財保護委員会会議録

■日時：平成１７年５月２１日（土）午後７時００分から８時３０分

■場所：宮代町郷土資料館会議室

■出席者：高畑委員長、島村副委員長、今村委員、内田委員、鈴木委員、新井委員（欠席：中村委員）

桐川教育長、中村室長、松田主査、横内主任、河井主任

１．開会（松田主査）

２．あいさつ（高畑委員長・桐川教育長）

３．平成 17 年度組織変更の報告について

・組織変更について中村館長より説明する。

４．議題

（１）平成 17 年度事業報告について

①平成 17 年度文化財保護委員会事業計画について

事務局より、文化財保護委員会事業計画の説明を行なった。

＜質疑・応答＞

なし

②平成１7 年度郷土資料館の事業計画について

・事務局より、資料館における事業説明を行なった。

＜質疑・応答＞

鈴木委員・・講座・体験学習の対象者が小学生と一般となっていますがその中間の中・高校生が参加で

きる企画や募集方法について

・事務局・・参加については町広報で募集しており、「小学生」と書いてあるもの以外はどの世代の方

でも参加できるものとして作っております。

今村委員・・資料館の図書は貸し出しについて

・事務局・・図書館の図書は研究資料でもあり、貸し出しはしていないが専門的に調べたい方には閲覧

など公開はしています。

（２）文化財の指定について

・事務局・・前回の会議録によりますと事務局からの文化財候補一覧の参考資料では 28 候補がありま

した。これらの候補を前回の会議で御審議いただいたところでございます。そして、今回

さらに事務局が候補を絞り込んで提案することとなっておりました。

そこで、今回は、さらに 8 候補に絞込みをさせていただきました。

・事務局・・町文化財指定候補 8 点を説明する。

＜審議経過＞指定文化財候補 8 件を審議し、概ね 3 件～4 件に絞り込みをした。

＜質疑・応答＞

島村委員・・五社神社 和鏡を文化財指定するとした場合は、所有の鏡 8 面とするか御神体である 5 面

とするのか、もう一度、鏡の面数を含め追跡確認調査が必要であると思われ、追跡調査に

ついて

・事務局・・御指摘のとおり、追跡調査をしたいと思います。

新井委員・・姫宮本殿の本殿裏側の基礎部に銘文が刻まれていることも含めて、建築史的な追跡確認
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が必要であると思える。日本工業大学の畑野先生に確認してもらったら良いと思われ、追

跡調査について

・事務局・・御指摘のとおり、追跡調査をしたいと思います。

・事務局・・各委員さんの御審議内容は町指定文化財候補の古文書として岩崎家文書、歴史資料として

五社神社和鏡、石造物として川島庚申塚の三点を次回事務局が調書を作成させていただき

ますのでよろしくお願いします。なお、御指摘の五社神社和鏡の追加確認と建造物で姫宮

神社本殿につきましては追跡調査確認をさせていただき場合によりましては姫宮神社本

殿を含め 4 調書を事務局で作成することを検討させていただきます。


